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1. Координаталық жазықтықта теңсіздіктер жүйесінің шешімін кескінде: 𝑦	 ≤ 	−𝑥
& + 4,

𝑦 − 𝑥	 ≥ 	−2.  

 
 
Жауабы 
Үстінен параболамен, астынан түзумен шектелген жазықтықтың бөлігі. 
 

2. Теңсіздіктер жүйесінің шешімін қанағаттандыратын кез келген 3 нүкте тап: 
𝑥 < 4𝑦,														
𝑥& +	𝑦& 	≥ 16. 

 
 
Жауабы 
(1; 5); (−2; 6); (4; 4) 
 
3. а) 𝑥 = 0, 𝑦 = 0; b) 𝑥 = −1, 𝑦 = 0,5; c) 𝑥 = 1, 𝑦 = −1; d) 𝑥 = 6

7
; 𝑦 = 1 берілген 𝑥 

жəне 𝑦 айнымалыларының мəндері 
2𝑥 + 3𝑦 > −1,
𝑥& + 𝑦 ≤ 2  теңсіздіктер жүйесінің шешімі 

бола ма? 
 
Жауабы 
а) иə; b) иə; c) жоқ; d) иə 
 
 
 
 
 
 

 
 

ЖҰМЫС ПАРАҒЫНЫҢ ЖАУАПТАРЫ 

Тақырыбы: Екі айнымалысы бар сызықтық емес теңсіздіктер жүйесі 

Сыныбы: ____ 

 

Алгебра 
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4. Теңсіздіктер жүйесін графикалық тəсілмен шеш: 
𝑥& +	𝑦& < 64,
𝑥& +	𝑦& < 49.

 

 

 
 
 

ЖҰМЫС ПАРАҒЫНЫҢ ЖАУАПТАРЫ 


